

Продужен Фулбрајтов програм за СФРЈ

Мићуновић и амбасадор Елбрик разменили писма

Председник Савезног савета за образовање и културу Букашин Мићуновић и амерички амбасадор у Југославији Берк Елбрик разменили су јуче писма о финансирању и продужењу Фулбрајтовог програма.

Овај програм установљен је на основу споразума две владе 1964. године са задатком да организује и спроводи део културно-просветне сарадње између Југославије и Сједињених Америчких Држава. Њиме је предвиђена размена стручњака у области образовања — студентата, лица за обуку, наставника, инструктора и професора.

Од 1965. до 1967. године Сједињене Америчке Државе су на основу Фулбрајтовог програма доделиле Југославији 58 стипендија и 64 такозване путне стипендије. У истом периоду у Југославији је било на постдипломским студијама 12 америчких грађана, док су 22 америчка професора предавала на југословенским универзитетима или су учествовала у научноистраживачком раду.

Југославија је користила стипендије из Фулбрајтовог програма за специјализацију млађих универзитетских наставника у области природних, техничких и технолошких наука, затим друштвених наука и још неких дисциплина. У оквиру

Фулбрајтовог програма научници две земље сарађивали су у изради специјалних пројеката и пружана је помоћ југословенским институцијама које раде са америчким установама на проучавању разних пројеката. (Танјуг)

Потписан југословенско-гвин

У Београду је јуче потписан протокол о робној размени између Југославије и Гвинеје за 1969. годину. Према закљученим робним листама, Југославија ће извозити у Гвинеју већи број производа прехранбене индустрије, текстил, обућу, фармацеутске производе, тракторе, пољопривредну опрему и широк асортиман индустријске робе.

На листи гвинејског извоза за Југославију предвиђене су банане, ананас, палмине коштице, кафа, лимун, сезам, маниока, воћне конзерве, глиница, ароматична уља и други производи.

Рачуна се да ће вредност испорука робе у једном правцу износити око 4 милиона долара.

У преговорима о закључењу протокола југословенска делегација је покренула питање преласка на слободно плаћање у конвертибилној валути између две земље и предложила да се у току 1969. године састану стручњаци две владе који